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ACTA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN PERMANENTE DEL CONSEJO 
ESCOLAR DE LA REGIÓN DE MURCIA, DE FECHA 28 DE JUNIO DE 2006, 
NÚM. 5/2006 

 
 

 
 

Asistentes: 
 
Ilmo. Sr. D. Juan Ángel España Talón, Presidente  
D. Antonio García Correa, Vicepresidente 
D. José María Bonet Conesa, Secretario 
D. Clemente Hernández Abenza, ANPE 
D. Andrés Pascual Garrido Alfonso, FAPA-RM 
Dª. José Juan Quer Abellán, CONCAPA-RM 
Dª. Mª. Teresa López Martínez, FSIE 
D. José Manuel López Martínez, FEREMUR  
D. Luis Navarro Candel, Adm. Educ. 
D. Juan Navarro Barba, Adm. Educ. 
D. Francisco Porto Oliva, FMRM 
D. Juan Antonio Pedreño Frutos, UcoeRM 
Excusa su asistencia: 
D. Diego Fco. Fernandez Pascual. CC.OO.  

 
 
 
 
 
En la ciudad de Murcia, 

siendo las 18 horas del día 28 de 
junio de 2006, en la sede del Consejo 
Escolar de la Región de Murcia, Gran 
Vía Escultor Salzillo, núm. 32, 2ª. 
Escl. 4ª planta, Murcia, dio comienzo 
la sesión ordinaria de la Comisión 
Permanente de dicho Consejo, con la 
asistencia de los miembros 
relacionados al margen. 

 
 La sesión se desarrolló con el 
siguiente  
 
 

 
 

 
 

ORDEN DEL DIA 
 

Punto Único. Debate y aprobación, si procede, del Proyecto de Memoria Anual de 
actividades del Consejo Escolar de la Región de Murcia. 2005 

 
 

Se inició la sesión con el saludo y bienvenida del Ilmo. Sr. Presidente a los asistentes.  
A continuación pasa a tratar el “Orden del día”. 

 
Punto Único. Debate y aprobación, si procede, del Proyecto de Memoria Anual de 
actividades del Consejo Escolar de la Región de Murcia. 2005 
 

Comienza el Presidente recordando, mediante su lectura, los artículos 49 y 48 del 
Reglamento interno de organización y funcionamiento del CERM, en los que se trata de la 
elaboración y procedimiento para la aprobación de la Memoria Anual del Consejo Escolar.  

Se analiza el calendario de reuniones requeridas para el debate de posibles enmiendas y 
aprobación, si procede, del documento. 

Se plantean una serie de pequeñas modificaciones al borrador enviado inicialmente y 
que se refieren a la inclusión de un nuevo texto y la fotografía que figura en el apartado 
“Sede”, así como la omisión del apartado que, dentro de las actividades realizadas en Cieza 
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con motivo del VI Encuentro del CERM con Consejos Escolares Municipales y de centro 
(páginas 53 y 54 del Proyecto), se refiere a la valoración de los ponentes 

 José Juan Quer sugiere suprimir, en la página 55 la referencia a determinados aspectos 
de la valoración del VI Encuentro. Clemente Hernández Abenza opina que sí es bueno que 
figure dicha valoración. 

El presidente plantea la opción de quitar, como alternativa de respuesta, el 0% dejando 
solo el texto del porcentaje de los encuestados que opina que sí.  

El Sr. Presidente plantea que con las modificaciones propuestas al borrador remitido: 
Nueva fotografía en el apartado de “Sede”, supresión de la encuesta de valoración de 
ponentes y valoración del 0%, se puede proceder a someter a aprobación el Proyecto de 
Memoria 2005.  

Sometida a votación es aprobado por unanimidad.  
  
Comenta el Sr. Presidente el reciente fallecimiento de Doña Marta Mata, explicando las 

circunstancias y las actuaciones llevadas a cabo desde el Consejo y que han consistido en el 
envío de dos telegramas: a la familia y al Presidente en funciones del Consejo Escolar del 
Estado, que es el Vicepresidente D. Patricio de Blas Zabaleta. 

 Somete el Presidente a la Comisión Permanente la procedencia de realizar algún tipo 
de acuerdo sobre la figura de Marta Mata. Se comentan diversas circunstancias sobre las 
actuaciones a favor de la formación del profesorado y de los movimientos de renovación 
pedagógica que han sido muy importantes en la pedagogía desde los años setenta. Se acuerda 
que en el caso de que el Consejo Escolar del Estado organizara algún tipo de homenaje o 
actividad en relación con el fallecimiento de su Presidenta poner de manifiesto el sentir de 
este Consejo y nuestra adhesión, a través de su Comisión Permanente, en relación con la 
desaparición de una figura tan importante en el panorama de la renovación pedagógica y la 
formación del profesorado y que, hasta al final de su vida, ha estado intensamente 
comprometida en todo lo que consideraba, podría significar mejora de la educación.  

Se hace entrega a los miembros de la Permanente de un CD, con el texto de la 
Programación General de la Enseñanza para el curso 2006/07 y que acaba de recibirse de la 
Consejería y que tras la fase de recepción de enmiendas será objeto de debate en una próxima 
Permanente y posterior Pleno. 
 
 
 

Agotado el “Orden del día” y siendo las 19.00 horas de la fecha citada anteriormente, 
se levanta la sesión, de la que se extiende la presente acta, que yo, como Secretario del 
Consejo Escolar, certifico, con el Vº. Bº. del Sr. Presidente. 

          
               Vº. Bº. 
          El Presidente 
 
  
                                                              Fdo.: José María Bonet Conesa 
               
Fdo.: Juan Ángel España Talón 
  


